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ASSR?2 - FICHE REPONSESO

Nom : Prénom : Classe :
Numéro Titre Sous-titre CcC|D
Question 1 | Piéton - Dans la circulation Obstacles sur le trottoir
Question 2 | Piéton - Intersection sans feux Traverser au passage a niveau
Question 3 | Vélo - Dépassement Voiture a l'arrét .
Question 4 | Vélo - Dans la circulation Changer de voie
Question 5 | Vélo - Intersection sans feux Au stop .
Question 6 | Cyclo - Dépassement Dépasser un groupe de cyclistes
Question 7 | Cyclo - Dans la circulation Conduire en ville .
Question 8 | Cyclo - Dans la circulation Signalisation
Question 9 | Cyclo - Equipements du cyclomotoriste Pression
Question 10 | Cyclo - Circuler en régle Etre en régle
Question 11 | Cyclo - Vitesse Traversée de piéton .
Question 12 | Cyclo - Intersection avec feux Feux en panne
Question 13 | Cyclo - Intersection sans feux Au stop
Question 14 | Autres - Dans la circulation Face a un obstacle
Question 15 | Autres - Transports en commun Ceinture de sécurité
Question 16 | Autres - Témoin Face a un accident
Question 17 | Autres - Passager d'une auto Passagers d'une voiture
Question 18 | Autres - Réglementation Accéder au permis de conduire
Question 19 | Autres - Santé / Alcool Quantité d'alcool .
Question 20 | Autres - Santé / Fatigue-médicament-drogue Cannabis et conduite
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ASSR2 - FICHE SOLUTIONST

Numéro Titre Sous-titre B|C|D
Question 1 | Piéton - Dans la circulation Obstacles sur le trottoir X
Question 2 | Piéton - Intersection sans feux Traverser au passage a niveau X
Question 3 | Vélo - Dépassement Voiture a l'arrét X .
Question 4 | Vélo - Dans la circulation Changer de voie X X
Question 5 | Vélo - Intersection sans feux Au stop X .
Question 6 | Cyclo - Dépassement Dépasser un groupe de cyclistes X
Question 7 | Cyclo - Dans la circulation Conduire en ville XX .
Question 8 | Cyclo - Dans la circulation Signalisation X X
Question 9 | Cyclo - Equipements du cyclomotoriste Pression X[X]|X
Question 10 | Cyclo - Circuler en régle Etre en régle X X
Question 11 | Cyclo - Vitesse Traversée de piéton .
Question 12 | Cyclo - Intersection avec feux Feux en panne X[X[X
Question 13 | Cyclo - Intersection sans feux Au stop X X
Question 14 | Autres - Dans la circulation Face & un obstacle XXX
Question 15 | Autres - Transports en commun Ceinture de sécurité X
Question 16 | Autres - Témoin Face a un accident XX
Question 17 | Autres - Passager d'une auto Passagers d'une voiture X [X
Question 18 | Autres - Réglementation Accéder au permis de conduire X[X[X
Question 19 | Autres - Santé / Alcool Quantité d'alcool X .
Question 20 | Autres - Santé / Fatigue-médicament-drogue Cannabis et conduite X[X]|X
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Question 1- A;C

Une personne en fauteuil roulant est considérée comme un piéton et se déplace sur le trottoir : nous devons veiller a ne pas encombrer cet
espace de circulation (mobilier urbain, objets volumineux, stationnement de véhicules?). Elle a également le droit de circuler sur la
chaussée.

Question 2- D
La traversée d'une voie ferrée est dangereuse. Quand il existe une passerelle, il faut pour sa sécurité I'utiliser. Dans cette situation,
le panneau rend son utilisation obligatoire.

Question 3- C
Cette voiture vient de s'arréter devant une entrée d'école et a allumé ses feux de détresse de fagon abusive : on peut penser qu'un enfant
va en descendre. Le cycliste doit se montrer trés prudent.

Question 4 - B;D
Comme tout autre usager, le cycliste doit respecter la signalisation horizontale. Dans cette situation, la signalisation tracée au sol lui
permet d'aller tout droit ou a gauche.Elle ne I'autorise pas a changer de file ni a tourner a droite.

Question5- B
A un stop, tout usager doit obligatoirement marquer un arrét. Ceci est également valable pour un cycliste.

Question 6 - A;B

Sur cette route étroite, les cyclistes roulent en file simple mais occupent le milieu de leur voie. Le cyclomotoriste ne peut les dépasser
sans risque. Il doit donc les avertir de sa présence et attendre qu'ils se rabattent vers le bord droit de la route avant de les dépasser
en conservant un espace suffisant et sans empiéter sur la ligne continue.

Question 7 - B;C
Il est probable que I'automobiliste qui vient de se garer va ouvrir sa portiére. Le cyclomotoriste doit I'anticiper : ralentir et tenir
compte du véhicule qui le suit pour envisager de se déporter plus a gauche.

Question 8- B;D
Ce panneau triangulaire indique un danger : la traversée possible de cyclistes. Le cyclomotoriste doit ralentir.

Question 9- A;B;C;D
En roulant avec un pneu sous gonflé, les risques de perte de contréle du cyclomoteur, d'éclatement du pneu et de chute sont augmentés. Par
ailleurs, une pression insuffisante des pneus augmente la consommation de carburant.

Question 10 - A;B;D
Avant d'emprunter un cyclomoteur en bon état, il faut vérifier les points suivants, qui sont obligatoires : le contrat d'assurance le
permet, avoir au moins 14 ans et posséder le BSR/permis AM (2013), porter un casque a la bonne taille et attaché sur la téte.
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Question 11 - A
Lorsqu'un piéton est engagé sur la chaussée, il doit pouvoir terminer la traversée de la rue. Méme si le feu est devenu vert, il faut le
laisser passer.

Question 12 - B;C;D
Pour tourner a gauche sur une voie a chaussées séparées, le cyclomotoriste signale son intention en activant son clignotant et se place sur
la partie la plus a gauche de sa voie. Il doit laisser passer les véhicules venant en sens inverse.

Question 13 - B;D

Le panneau stop oblige le cyclomotoriste a s'arréter ; I'arrét doit se faire au niveau du marquage au sol. La voiture rouge indique par son
feu clignotant qu'elle envisage de tourner a droite. Par mesure de sécurité le cyclomotoriste attend que la voiture soit passée pour
redémarrer.

Question 14 - A;B;C;D
Le jeune piéton se met en danger. En traversant entre les voitures, il est peu visible. En courant, il surprend le cyclomotoriste, qui
n'aura pas le temps de I'éviter, notamment parce que, par temps de pluie, la distance de freinage du cyclomoteur est allongée.

Question 15-B
Dans un car, le port de la ceinture est obligatoire pour tous, en ville ou hors agglomération, durant tout le trajet. Elle ne doit étre
débouclée qu'a I'arrét complet.

Question 16 - B;C
La loi oblige le témoin d'un accident a alerter et a porter secours aux victimes a condition de ne pas se mettre en danger. Dans cette
situation, le cyclomotoriste peut étre poursuivi s'il ne respecte pas la loi.

Question 17 - B;C
Ce n'est pas avant 10 ans qu'un enfant peut étre transporté a I'avant d'une voiture. A 6 ans, il doit étre assis a I'arriere, dans un
rehausseur et utiliser une ceinture, comme tout passager de voiture doit le faire, a l'arriere comme a I'avant.

Question 18 - B;C;D
Pour se présenter au permis de conduire, il faut prouver que I'on est titulaire de 'ASSR2 (attestation a conserver impérativement). Pour
obtenir le permis de conduire, il faut avoir réussi I'épreuve du code de la route et I'épreuve pratique de conduite.

Question 19 - B
Ces verres contiennent la méme quantité d'alcool quelle que soit la boisson alcoolisée servie. Dans cette situation, boire une biére
équivaut a boire un whisky, méme allongé d'eau et présente le méme risque.

Question 20 - A;B;C;D

Consommer du cannabis est interdit par la loi. En cas d'accident ou d'infraction, la consommation de cannabis est dépistée par un test
salivaire. Le co(t du test de contrdle, par prise de sang, est a la charge du contrevenant si le résultat est positif. En cas de
consommation avérée, les sanctions sont lourdes.
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Pieton - Dans la circulation
ohstacles sur le trottoir

Question 1

Dans cette situation,
- les ohstacles m'empéchent de circuler sur le trottoir
- je dois étre accompagné d'un piéton
SO § k) 1Ny o B e Lt e o e - o R e e e e PR e S R T

Question 1 - A;C
Une personne en fauteuil roulant est considérée comme un piéton et se déplace sur le trottoir : nous devons veiller a ne pas encombrer cet espace de
circulation (mobilier urbain, objets volumineux, stationnement de véhicules...). Elle a également le droit de circuler sur la chaussée.



ESR
Zone de texte 
Question 1 - A;C
Une personne en fauteuil roulant est considérée comme un piéton et se déplace sur le trottoir : nous devons veiller à ne pas encombrer cet espace de circulation (mobilier urbain, objets volumineux, stationnement de véhicules...). Elle a également le droit de circuler sur la chaussée.


Pieton - Intersection sans Teux
Traverser au passage a niveat

Question 2

CEniE owr—]
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Dans cette situation, je franchis la vole,

B R L O o e e
aprés avolr verifié 1'absence de train
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en utilisant la passerelle

Question2-D
La traversée d'une voie ferrée est dangereuse. Quand il existe une passerelle, il faut pour sa sécurité I'utiliser. Dans cette situation, le panneau rend son utilisation

obligatoire.



ESR
Zone de texte 
Question 2 - D
La traversée d'une voie ferrée est dangereuse. Quand il existe une passerelle, il faut pour sa sécurité l'utiliser. Dans cette situation, le panneau rend son utilisation obligatoire.


Velo - Depassement
Voiture a 1'arrét

Question 5

REPONSE
UNIGUE

Dans cette
- la droite
- par la gauche
2B i Bl o T I R R o e e L B e R e S e e e s P R e K e e

Question3-C
Cette voiture vient de s'arréter devant une entrée d'école et a allumé ses feux de détresse de fagon abusive : on peut penser qu'un enfant va en descendre. Le
cycliste doit se montrer trés prudent.


ESR
Zone de texte 
Question 3 - C
Cette voiture vient de s'arrêter devant une entrée d'école et a allumé ses feux de détresse de façon abusive : on peut penser qu'un enfant va en descendre. Le cycliste doit se montrer très prudent.


Velo - Dans l1a circulation
changer de voie

Question 4

Dans cette situation,

je ne suis pas concerné par le marguage au sol

j'ai le droit de continuer tout droit

L LA~ Pl o ¢ 20 1 R G 0 e S e e e e R e e
il est frop tard pour que je change de vole

Question 4 - B;D
Comme tout autre usager, le cycliste doit respecter la signalisation horizontale. Dans cette situation, la signalisation tracée au sol lui permet d'aller tout droit ou a
gauche. Elle ne l'autorise pas a changer de file ni a tourner a droite.



ESR
Zone de texte 
Question 4 - B;D
Comme tout autre usager, le cycliste doit respecter la signalisation horizontale. Dans cette situation, la signalisation tracée au sol lui permet d'aller tout droit ou à gauche. Elle ne l'autorise pas à changer de file ni à tourner à droite.


Velo - Intersection sans Teux
Au stop

Question 5

" e
UNIQUE

Dans cette situation,
- je passe sans m'arréter car il n'y a personne
- je m'arréte
=GR PEANERN RE-CENCECAEOUE 1BS AUTomEnTlTs CEg s s e e e e i e s C

Question 5 -B
A un stop, tout usager doit obligatoirement marquer un arrét. Ceci est également valable pour un cycliste.



ESR
Zone de texte 
Question 5 - B
A un stop, tout usager doit obligatoirement marquer un arrêt. Ceci est également valable pour un cycliste.


Cyclo - Dépassement
Dépasser un groupe de cyclistes

Question 6

Dans cette situation,

je signale mon intention de dépasser

j'attends que les cyclistes se rabattent a droite pour dépasser
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Question 6 - A;B

Sur cette route étroite, les cyclistes roulent en file simple mais occupent le milieu de leur voie. Le cyclomotoriste ne peut les dépasser sans risque. Il doit donc les
avertir de sa présence et attendre qu'ils se rabattent vers le bord droit de la route avant de les dépasser en conservant un espace suffisant et sans empiéter sur la
ligne continue.



ESR
Zone de texte 
Question 6 - A;B
Sur cette route étroite, les cyclistes roulent en file simple mais occupent le milieu de leur voie. Le cyclomotoriste ne peut les dépasser sans risque. Il doit donc les avertir de sa présence et attendre qu'ils se rabattent vers le bord droit de la route avant de les dépasser en conservant un espace suffisant et sans empiéter sur la ligne continue.


Cyclo - Dans la circulation
Conduire en ville

Question /

- je continue sans ralentir
R R T o e e s R e e R e R e R e e R S e R s B
- je me deporte prudemment a gauche

Question 7 - B;C
Il est probable que I'automobiliste qui vient de se garer va ouvrir sa portiére. Le cyclomotoriste doit I'anticiper : ralentir et tenir compte du véhicule qui le suit pour
envisager de se déporter plus a gauche.



ESR
Zone de texte 
Question 7 - B;C
Il est probable que l'automobiliste qui vient de se garer va ouvrir sa portière. Le cyclomotoriste doit l'anticiper : ralentir et tenir compte du véhicule qui le suit pour envisager de se déporter plus à gauche.


Cyclo - Dans la circulation
Signalisation

Question 8

Ce panneau signale :
- une interdiction
- un danger

L T e e e e e o e e S e B i R R A i R R
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Question 8 - B;D
Ce panneau triangulaire indique un danger : la traversée possible de cyclistes. Le cyclomotoriste doit ralentir.



ESR
Zone de texte 
Question 8 - B;D
Ce panneau triangulaire indique un danger : la traversée possible de cyclistes. Le cyclomotoriste doit ralentir.


Cyclo - Equipements du cyclomotoriste
Pression

Question 9

Rouler avec un pneu sous gonflé

augmente la consommation de carburant

diminue la tenue de route

dipmeErbeclE pEEpUE orErhabamen s s s R e S S e S e
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Question 9 - A;B;C;D
En roulant avec un pneu sous gonflé, les risques de perte de contréle du cyclomoteur, d'éclatement du pneu et de chute sont augmentés. Par ailleurs, une pression
insuffisante des pneus augmente la consommation de carburant.



ESR
Zone de texte 
Question 9 - A;B;C;D
En roulant avec un pneu sous gonflé, les risques de perte de contrôle du cyclomoteur, d'éclatement du pneu et de chute sont augmentés. Par ailleurs, une pression insuffisante des pneus augmente la consommation de carburant. 



Cyclo - Circuler en régle
Etre en regle

Question 10

Four emprunter un cyclomoteur, je dols :
- vérifier qu'il est assuré
- avolr un casque a ma taille
R A e P R R T e e o e S e e e B i R S R AR i R R
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Question 10 - A;B;D
Avant d'emprunter un cyclomoteur en bon état, il faut vérifier les points suivants, qui sont obligatoires : le contrat d'assurance le permet,avoir au moins 14 ans et
posséder le BSR/permis AM (2013),porter un casque a la bonne taille et attaché sur la téte.



ESR
Zone de texte 
Question 10 - A;B;D
Avant d'emprunter un cyclomoteur en bon état, il faut vérifier les points suivants, qui sont obligatoires : le contrat d'assurance le permet,avoir au moins 14 ans et posséder le BSR/permis AM (2013),porter un casque à la bonne taille et attaché sur la tête.


Cyclo - Vitesse
Traversée de pieton

Question 11

" e
UNIQUE

Dans cette situation,
- je dois laisser passer le piéton
- je ralentis et passe devant le piéton
- je klaxonne et passe sans ralentir

Question 11 - A
Lorsqu'un piéton est engagé sur la chaussée, il doit pouvoir terminer la traversée de la rue. Méme si le feu est devenu vert, il faut le laisser passer.



ESR
Zone de texte 
Question 11 - A
Lorsqu'un piéton est engagé sur la chaussée, il doit pouvoir terminer la traversée de la rue. Même si le feu est devenu vert, il faut le laisser passer.


Cyclo - Intersection avec Teux
Feux en panne

Question 12

SES -
MULTIPLES

I

Four tourner a gauche :

je passe le premier

j'ai bien averti

L i ] e e T e i e e s e e A o e s e
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Question 12 - B;C;D
Pour tourner a gauche sur une voie a chaussées séparées, le cyclomotoriste signale son intention en activant son clignotant et se place sur la partie la plus a

gauche de sa voie. |l doit laisser passer les véhicules venant en sens inverse.



ESR
Zone de texte 
Question 12 - B;C;D
Pour tourner à gauche sur une voie à chaussées séparées, le cyclomotoriste signale son intention en activant son clignotant et se place sur la partie la plus à gauche de sa voie. Il doit laisser passer les véhicules venant en sens inverse.


Cyclo - Intersection sans Teux
Au stop

Question 13

L'automobiliste
- va forcement tourner a droite
- va peut-étre tourner a droite
Dans cette situation,

Question 13 - B;D

Le panneau stop oblige le cyclomotoriste a s'arréter ; I'arrét doit se faire au niveau du marquage au sol. La voiture rouge indique par son feu clignotant qu'elle
envisage de tourner a droite. Par mesure de sécurité le cyclomotoriste attend que la voiture soit passée pour redémarrer.



ESR
Zone de texte 
Question 13 - B;D
Le panneau stop oblige le cyclomotoriste à s'arrêter ; l'arrêt doit se faire au niveau du marquage au sol. La voiture rouge indique par son feu clignotant qu'elle envisage de tourner à droite. Par mesure de sécurité le cyclomotoriste attend que la voiture soit passée pour redémarrer.


Autres - Dans la circulation
Face a un obstacle

Question 14

L'enfant est en danger car :

S i ol s T 15 B 0 A o S S A e st e T L e R S R U T R P R T R e e
il est wvu tardivement par le cyclomotoriste
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la distance de freinage du cyclomoteur est allongée

Question 14 - A;B;C;D
Le jeune piéton se met en danger. En traversant entre les voitures, il est peu visible. En courant, il surprend le cyclomotoriste, qui n'‘aura pas le temps de I'éviter,
notamment parce que, par temps de pluie, la distance de freinage du cyclomoteur est allongée.



ESR
Zone de texte 
Question 14 - A;B;C;D
Le jeune piéton se met en danger. En traversant entre les voitures, il est peu visible. En courant, il surprend le cyclomotoriste, qui n'aura pas le temps de l'éviter, notamment parce que, par temps de pluie, la distance de freinage du cyclomoteur est allongée.


Q @ Autres - Transporis en commun

ceinture de séecurite

Question 15

UNIGUE e

Dans un autocar équipé, le port de la ceinture est :
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Question 15 -B
Dans un car, le port de la ceinture est obligatoire pour tous, en ville ou hors agglomération, durant tout le trajet. Elle ne doit étre débouclée qu'a I'arrét complet.



ESR
Zone de texte 
Question 15 - B
Dans un car, le port de la ceinture est obligatoire pour tous, en ville ou hors agglomération, durant tout le trajet. Elle ne doit être débouclée qu'à l'arrêt complet.


Autres - Teémoin
Face a un accident

Question 16

Dans cette situation,

je continue ma route sans intervenir
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Question 16 - B;C
La loi oblige le témoin d'un accident a alerter et a porter secours aux victimes a condition de ne pas se mettre en danger. Dans cette situation, le cyclomotoriste
peut étre poursuivi s'il ne respecte pas la loi.



ESR
Zone de texte 
Question 16 - B;C
La loi oblige le témoin d'un accident à alerter et à porter secours aux victimes à condition de ne pas se mettre en danger. Dans cette situation, le cyclomotoriste peut être poursuivi s'il ne respecte pas la loi.


Autres - Passager d'une auto
Passagers d'une voiture

Question 1/

\

Cet enfant a 6 ans

Le jeune enfant :
- a le droit de s'asseoir a 1l'avant
- doit Etre installé & l'arriére sur un rehausseur
Taus les-wecoparnts:dbune vadturecdnivent Blrm m i m e Mg o R R R

Question 17 - B;C
Ce n'est pas avant 10 ans qu'un enfant peut étre transporté a I'avant d'une voiture. A 6 ans, il doit étre assis a I'arriére, dans un rehausseur et utiliser une ceinture,
comme tout passager de voiture doit le faire, a I'arriére comme a l'avant.



ESR
Zone de texte 
Question 17 - B;C
Ce n'est pas avant 10 ans qu'un enfant peut être transporté à l'avant d'une voiture. A 6 ans, il doit être assis à l'arrière, dans un rehausseur et utiliser une ceinture, comme tout passager de voiture doit le faire, à l'arrière comme à l'avant.


Autres - Réglementation
Accéder au permis de conduire

Question 18

le Brevet de securifé routiere (BSR)

1'45SR 2éme niveau
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Question 18 - B;C;D
Pour se présenter au permis de conduire, il faut prouver que I'on est titulaire de 'ASSR2 (attestation a conserver impérativement). Pour obtenir le permis de
conduire, il faut avoir réussi I'épreuve du code de la route et I'épreuve pratique de conduite.



ESR
Zone de texte 
Question 18 - B;C;D
Pour se présenter au permis de conduire, il faut prouver que l'on est titulaire de l'ASSR2 (attestation à conserver impérativement). Pour obtenir le permis de conduire, il faut avoir réussi l'épreuve du code de la route et l'épreuve pratique de conduite.


Autres - Sante / Alcool
Quantite d'alcool

Question 19

Dans ces quatre verres , 11 y a :
- la méme quantité de liquicde
- la méme guantité d'alcool
T 1 S R e R O v i P e ¢ e R R e e R B e e

Question 19 - B
Ces verres contiennent la méme quantité d'alcool quelle que soit la boisson alcoolisée servie. Dans cette situation, boire une biére équivaut a boire un
whisky, méme allongé d'eau et présente le méme risque.



ESR
Zone de texte 
Question 19 - B
Ces verres contiennent la même quantité d'alcool quelle que soit la boisson alcoolisée servie. Dans cette situation, boire une bière équivaut à boire un whisky, même allongé d'eau et présente le même risque.


Autres - Santé / Fatigue-médicament-drogue
cannabis et conduite

Question 20

consommer du cannabis est interdit par la loi

La consommation de cannabis augmente le risque d'accident

Le deépistage de la consommation de cannabis s'effectue avec un test salivaire...............C
Un test salivaire positif doit Etre confirme par une prise de SaNg. . ... ]

Question 20 - A;B;C;D
Consommer du cannabis est interdit par la loi. En cas d'accident ou d'infraction, la consommation de cannabis est dépistée par un test salivaire. Le colt du test

de contréle, par prise de sang, est a la charge du contrevenant si le résultat est positif. En cas de consommation avérée, les sanctions sont lourdes.



ESR
Zone de texte 
Question 20 - A;B;C;D
Consommer du cannabis est interdit par la loi. En cas d'accident ou d'infraction, la consommation de cannabis est dépistée par un test salivaire. Le coût du test de contrôle, par prise de sang, est à la charge du contrevenant si le résultat est positif. En cas de consommation avérée, les sanctions sont lourdes.
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